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Consiliul Judeţean Iaşi a fost gazda unui important eveniment organizat 

de către General Electric 

Astăzi, la Iaşi, Serviciul Comercial al Ambasadei Statelor Unite ale 
Americii la Bucureşti, General Electric (GE) şi Consiliul Judeţean Iaşi au 
organizat seminarul „Dezvoltarea Durabilă a Infrastructurii”. Evenimentul s-
a bucurat de prezenţa dl. Cristian COLŢEANU, GE President & CEO 
România Bulgaria şi Republica Moldova, dar şi a altor directori din 
sectoarele Energie, Vânzări şi Financiar ale companiei americane. „Iaşul are 
astăzi onoarea să fie gazdă pentru un eveniment economic foarte important. 
Este prezentă în Iaşi compania General Electric, una dintre cele mai mari 
companii americane producătoare de tehnologie şi cu o cifră de afaceri mai 
mare decât Produsul Intern Brut al României. Ea este reprezentată de 
domnul ambasador Cristian COLŢEANU, Directorul General al companiei 
pe România, Bulgaria şi Republica Moldova. Delegaţia condusă de domnia 
sa este însoţită de mai mulţi delegaţi ai Serviciului Comercial al Ambasadei 
Statelor Unite ale Americii în România. Tematica a cuprins trei secţiuni. 
Prima se referă la energie, a doua la tehnologii medicale şi a treia la soluţii 
de finanţare”, a declarat dl. Cristian ADOMNIŢEI, Preşedintele Consiliului 
Judeţean Iaşi. 

Dl. Cristian COLŢEANU a mulţumit conducerii Consiliului Judeţean 
pentru primirea oferită şi a menţionat că, după întâlnirea de la Ambasada 
Statelor Unite ale Americii, Iaşul este primul oraş din România în care a mai 
fost organizat un asemenea eveniment. „Este o acţiune pe care am iniţiat-o 
în parteneriat cu Ambasada Statelor Unite. Această vizită a companiei 
General Electric la Iaşi se datorează tocmai pentru că ne dorim să lansăm 
un dialog cu autorităţile locale şi comunitatea de business despre soluţiile 



 
 

de dezvoltare durabilă a infrastructurii, care să ofere locuitorilor şansa de a 
beneficia de o viaţă mai bună, mai sănătoasă, într-un mediu prietenos şi 
eficient din punct de vedere economic. Suntem încrezători că astfel de 
iniţiative sunt benefice la nivel local şi regional. Oraşele României au 
nevoie de soluţii concrete pentru a progresa. GE este partenerul a mii de 
oraşe la nivel global şi propune un model tehnologic recunoscut şi apreciat. 
Pentru oraşele României ne dorim o schimbare mai dinamică, ajutând 
comunitatea locală să planifice şi să asigure un viitor energetic mai eficient 
şi o infrastructură medicală demnă de standardele europene”, a afirmat dl. 
Cristian COLŢEANU. Zilele următoare va avea loc un eveniment 
asemănător la Târgu Mureş. 

La eveniment au participat reprezentanţi ai Guvernului României, 
oameni de afaceri, manageri şi directori medicali ai spitalelor ieşene, 
importanţi reprezentanţi ai Universităţii de Medicină şi Farmacie „Gr. T. 
Popa” şi ai Colegiului Medicilor, manageri şi directori ai firmelor de 
construcţii şi ai societăţilor furnizoare de utilităţi, precum şi Preşedinţii mai 
multor raioane din Republica Moldova. 


